1. ITooo oageig fjtav ot oTOXO1 TOL
EKTIAOELTIKOV IIPOYPINHATOS;

5%

/

s Métpia = IToAd = ITArjpag

3. H Suapketa tov exnatdenTikon

IIPOYPAPPATOG (TAV KATA TI) YV®HI] Oag
1] KaTAAANAL Y TV KAAODYT) TOV OTOX®V
TOL IPOYPARHATOG;

30%
"IIII.fS%

35%
= Métpia = Ilohdo = ITAr)pag

5. Ynmpye ovvénela oty t)pnon 1oV
XPOVOOLAYPAPPAT®V TOD EKITAIOEDTIKOD
MIPOYPAPATOG ATIO 1) HEPLA TOV
oreLfOLVEV TOL (LY. OO0V APOPA OV
avapTnon EPYact®V, TOXOV...

40%
60%

uJIoho = IT\rjpag

7. To ekIatdevTKO LAKO fTaVv
0pYavmEVo/ SOpnpEVo;

m [ToAd = ITAr)pag

2. To exnatdevTIKO IPOYPAPHA
avtamnoxpidnke otig apyikeég mpoodoxieg
TIOD elyate KATA TV EL0ay®DY1) 0dg o’
aoto;

15% 15%

a

s Métpua = IToAd = ITAfpwg

4. TTooo wavomnoupévot petvate amo v
OPYAV®OI] KAl TOV OLVTOVIOHO TOD
EKTIALOEDTIKOV IIPOYPAPPATOG;

10%

y

= Métpia =Iloho = [TAfpog

6. Htav ebkolo va akolovbrjoete to
IIPOTEVOPEVO XPOVOOIAYPAPHA PENETNG
TOL EKIIAOELTIKOV IIPOYPUIPPATOS;

>% 10%

40% "

= Atyo = Métpua = IToho IM\r)pag

8. To exnatdevTIKO LAKO Startr)pnoe To
evOLAQEPOV YA TO EKTTAIOEDTIKO

IPOYPappd;

u TIoAd = [TAfpmg



9. H dtapoppmorn KApatog emxovaviag
kabmg Kat 1) ovxvoTTd eMKOVOViag pe
OIIOONIIOTE PE0O0 AIIO TOV eKIAdeLTY /

TOLG EKTIAOEVTEG ) TAV IKAVOIIOU|TIKI);

10%

y

40%

s Métpia = IToAd = ITArjpag

11. Ze moto Padpo to meplexOpevo tov
EKTIAIOELTIKOV IPOYPARHATOG
avtarokpifnke otig avdaykeg oag yia
ATIOKTION YV®OEDV Kt deSlottmy;

10% /_5%

\V/

85%
= Métpia = Ilohdo = ITAr)pag

10. O xpovog aroxplong tov exmaideotr) /
TOV EKIIAIOELTMOV 0TIV EMADOT TOV
ATIoPL®V OAG ITAV IKAVOIIOUTKOG;

5%

/

s Métpua = IToAd = ITAfpwg

12. @a mpoteivate TO OUYKEKPLPIEVO
EKTIAIOEDTIKO IIPOYPAPLA ITOD
napakolovbrjoate oe KAmowov,/a
alMov/n;

= NAI

13. T'evikd, OO0 eDXAPLOTEVOG/ -1] £10TE ATIO TO EKITAIOEVLTIKO IPOYPAHHA TOV
K.E.ALLBL.M. tov I1.©. mov napaxkolovOnoarte;

= [ToA®

= [TApeg



